
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 66 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den Berg,
Bierman-Beukema toe Water, Biermans, Broekers-Knol,
Van den Broek-Laman Trip, Van Dalen-Schiphorst, Dees,
Doek, Doesburg, Dölle, Van Driel, Dupuis, Eigeman,
Engels, Essers, Franken, Van Gennip, De Graaf, Hamel,
Hessing, Van Heukelum, Hoekzema, Ten Hoeve, Holdijk,
Kalsbeek-Schimmelpenninck van der Oije, Ketting, Klink,
Kox, Van der Lans, Van Leeuwen, Van der Linden,
Linthorst, Maas-de Brouwer, Meulenbelt, Nap-Borger,
Noten, Van den Oosten, Pastoor, Platvoet, Pormes,
Pruiksma, Putters, Van Raak, Rabbinge, Rosenthal,
Russell, Schouw, Schuurman, Schuyer, Slagter-Roukema,
Tan, Terpstra, Van Thijn, Thissen, Timmerman-Buck,
Vedder-Wubben, Wagemakers, Walsma, Werner,
Westerveld, Witteman, Witteveen, Woldring en De Wolff,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer De Geus, minister van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid, en de heer Wijn, staatssecre-
taris van Financiën.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Van Middelkoop, wegens verblijf buitenslands;

Jurgens, in verband met familieomstandigheden;

Middel, wegens bezigheden elders;

Luijten, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Aangezien voor het voornemen tot het
sluiten van uitvoeringsverdragen, de verschillende
verdragen die ter stilzwijgende goedkeuring zijn
voorgelegd, voorgenomen rechtshandelingen en de
algemene maatregelen van bestuur die zijn voor-
gehangen en gedrukt onder de nrs. 23908 (R1519), nr. 70,
24691, 30219, 30221, 30224 t/m 30227, 30230, 30235,
30241, 30248 (R1798), 30249 (R1799), 30310 (R1801),
30325 (R1802), 30333 (R1803) en 30340 de termijn is
verstreken, stel ik vast dat wat deze Kamer betreft aan
uitdrukkelijke goedkeuring van dit voornemen, deze
verdragen en algemene maatregelen van bestuur geen
behoefte bestaat.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de Griffier van de Eerste Kamer

der Staten-Generaal (XXIX-A).

De voorzitter: In deze brief verzoekt de Griffier om
ontslag per 1 december aanstaande vanwege zijn
benoeming tot lid van het bestuur van de Nederlands-
Vlaamse accreditatieorganisatie door het Nederlands-
Vlaamse comité van ministers. Wij feliciteren hem van
harte met deze benoeming. Conform de wens van de
Griffier zal niet thans plenair maar volgende week
dinsdag om 17.00 uur met een informele receptie
afscheid van hem worden genomen.

Ik stel de Kamer voor, aan het verzoek van de Griffier
om ontslag te voldoen. Ik stel voor, de brief voor
kennisgeving aan te nemen.

Aldus wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij de algemene politieke beschouwingen inzake
het in 2006 te voeren beleid, te weten:
- de motie-Noten c.s. over voorstellen voor een effectief
beleid gericht op het tegengaan van discriminatie op de
arbeidsmarkt (30300, A).

(Zie vergadering van 22 november 2005.)

De voorzitter: Ik heet de minister-president en minister
De Geus van harte welkom. Ik geef gelegenheid tot het
afleggen van stemverklaringen vooraf.
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